



Årsberetning 2009-2010

Følgende årsberetning legges fram til godkjenning på generalforsamlingen 28. mai 2009.

Styret

Styret har bestått av følgende personer:

Leiv Hellefossmo	Leder	Universitetssykehuset Nord-Norge
Elisabeth Fahlstrøm	Nestleder	Oslo Universitetssykehus, Ullevål
Stina Halvorsen	Kasserer	Stavanger Universitetssjukehus
Robert Fredriksen	Sekretær	Sykehuset Buskerud
Svein Medås	Styremedlem	Helse Bergen, Voss sjukehus
Stig Koteng	Varamedlem	St. Olavs Hospital
Øystein Karlsen	Varamedlem	Universitetet i Agder

Andre tillitsvalgte

Øystein Jensen	Fagredaktør	Oslo Universitetssykehus, Rikshospitalet
Ole Petter Bergmann	Revisor	Sørlandet sykehus
Jan Gunnar Skogås	Revisor	St. Olavs Hospital
Jon Nybakk	Valgkomité	Sykehuset Innlandet, Tynset
Stein Arne Moen	Valgkomité	Sykehuset Innlandet
Atle Aabrekk	Valgkomité	Vingmed

Styreoppnevnte verv

Arne Rettedal	Utdanningsrådet, leder	Universitetet i Stavanger
Sverre Bergmann	Utdanningsrådet	St. Olavs Hospital
Ragnar Nedregård	Utdanningsrådet	Sykehuset Innlandet, Gjøvik
John S. Olsen	Utdanningsrådet	Universitetssykehuset Nord-Norge
Jan Randa	Utdanningsrådet	Haukeland Universitetssjukehus
Erik Fønstelien	Utdanningsrådet, sekretariat	
Arne Rettedal	Internasjonal kontakt	Universitetet i Stavanger

Styrets arbeid

Styret har i perioden avholdt 5 styremøter hvorav 1 telefonmøte:
Ett under landsmøtet i Tromsø, ett i Oslo, ett på Voss, ett på Gardermoen.
Referat fra styremøtene ligger ute på foreningens hjemmeside.

Medlemsregistret

Alle endringer som gjelder medlemskapet må sendes foreningens kasserer, Stina Halvorsen.



Tidsskriftet

Helse Medisin Teknikk, HMT er foreningens fagtidsskrift, kommer årlig ut med 6 nr. Tidsskriftet har de senere år stadig blitt bedre og bedre og holder en høy kvalitet med meget gode artikler og stoff. Ansvarlig redaktør, Ole Jacob Amundsen, Amundsen Informasjon AS, og vår alltid dyktige fagredaktør Øystein Jensen utfører en meget god jobb sammen med det redaksjonelle team. MTF oppfordrer medlemmene til aktivt å benytte fagtidsskriftet for å spre informasjon fra fagmiljøet om aktuelle saker og nyheter. Dette gir en fin markedsføring av fagmiljøet og faget medisinsk teknikk. Økonomien i tidsskriftet er god, takket være trofaste annonsører.

Øystein Karlsen har i perioden vært oppnevnt som styrets kontaktperson opp i mot ADD media Publishing, for å være bindeleddet mellom styret og redaksjonen med hensyn til tidsfrister for innlevering av stoff og informasjon som skal ut i tidsskriftet.

Internett

Foreningens hjemmeside er tilgjengelig på domenenavnet www.medisinsktekniskforening.no Styret har redaktøransvar for siden, og Øystein Karlsen koordinerer arbeidet på vegne av styret. Vår webmaster Trond Manskow sammen med Øystein Karlsen har endret layouten til hjemmesida og begge gjør en flott innsats med å holde sidene til enhver tid oppdatert. Våre medlemmer oppfordres til å komme med innspill til hjemmesiden. Det er også gledelig å registrere en stor økning i antall besøk på foreningens hjemmeside i løpet av de siste årene.

Utdanningsrådet

I 2009 har interessen for mulighetene MTF tilbyr sine medlemmer mht å dokumentere tilleggskompetanse, økt noe i forhold til 2008 både når det gjelder MTF-godkjenninger, 9 (7/14/12 i 2008/07/06), og når det gjelder Klinikkingeniør MTF, 8 (4/3/2). MTF-godkjenningen viser at kandidatene har skaffet seg ekstra kunnskaper innen medisinsk utstyrsforvaltning gjennom relevante høgskolestudier. Klinikkingeniør MTF har i tillegg minimum tilsvarende ½ år ekstra utdanning på universitetsnivå i fag som er relevante for ledere innen helseteknologi på toppen av en ordinær høgskole/ingeniørutdanning. Utviklingen er gledelig og viser at flere og flere oppdager at de har nytte av de oppleggene MTF tilbyr. Vi vet at bevisene vi utsteder brukes med hell i både jobbsøknader og i lønnsforhandlinger.

Det er fortsatt vanskelig å finne egnede nettbaserte kurs for alle potensielle kandidater. Rådet arbeider kontinuerlig med å finne gode kurstilbud som passer for den enkelte kandidats spesielle interesser og når det gjelder kurs vi oppfatter som (nesten) obligatoriske. Vi gjentar vår oppfordring om å ha videreutdanningsoppleggene med i planene ved f. eks. ISO-sertifisering og organisasjonsordninger. MTF's medlemmer oppfordres generelt til å bruke ordningene som Undervisningsrådet tilbyr.

I februar var sekretæren innbudt til undervisningskomiteen i den danske medicoforeningen (tilsvarer MTF) ved universitetssykehuset i Århus (kontaktperson Per Madsen, leder med.tekn. avdeling). Meget hyggelig og nyttig. Danskene var svært interessert i vår offentlige autorisasjon og MTF's viderutdanningsopplegg. Den danske foreningen arbeider med å få opprettet en nasjonal autorisasjonsordning, men EU-regler kan visstnok være et problem. Danskene ønsker å opprette et fast samarbeid med vår forening. Og i februar var sekretæren på privat besøk ved det Tekniske Universitetet i Riga/Latvia og orienterte om vår forening.

Undervisningsrådet har ingen kontantkasse, men alle pengetransaksjoner foregår på en bankkonto som sekretariatet disponerer. 1/1 2009 var beholdningen kr 22951,00 og 31.12 kr 21627,59. Inntektene er et gebyr kr 2000 som vi avkrever de som blir Klinikkingeniører MTF. Sekretariatet dekker reise/opphold for rådsmedlemmer som har problemer med å få sin arbeidsgiver til å bære utgiftene ved



saker ordnes selvsagt med elektroniske medier og rådet møtes normalt ved MTFs årsmøte slik at kostnadene blir mindre. MTFs styre har stilt gratis møtelokaler til rådighet.

I 2009 ønsket Roar Olsen, Lillehammer, å trekke seg fra undervisningsrådet og som nytt medlem har vi fått Ragnar Nedregård, Gjøvik/Sykehuset Innlandet. Roar har vært en klok og nyttig medarbeider for rådet og MTF. Rådet består nå av Ragnar, leder Arne Rettedal, Sverre Bergmann, John S. Olsen og Jan Randa. Erik Fønstelien er rådets sekretær.

Faggruppe MTF Behandlingshjelpemidler

Faggruppe MTF- Behandlingshjelpemidler ble stiftet på Generalforsamlingen på Lillehammer 2005. Faggruppen har i det siste år ikke vært aktivt.

Kurs og møtevirksomhet

Landsmøtet 2009

MTA ved Universitetssykehuset Nord-Norge, Tromsø var vertskap for Landsmøtet 2009 på Rica Ishavshotel 27. – 29.mai 2009. Jan Eirik Sjøreng sammen med ansatte ved MTA i Tromsø gjorde dette til et flott og minnerikt Landsmøte. Vi takker for vel gjennomført!

Landsmøtet 2010

Sørlandet sykehus arrangerer Landsmøte 2010. Arrangementet finner sted i Kristiansand 10.-12. mai ved Radisson, Caledonien Hotel i Kristiansand. Planlegging og forberedelser har nå pågått i lang tid, og Ole Petter Bergmann sine gode ambassadører, vil sørge for at vi alle får et faglig og hyggelig opphold i Kristiansand.

Landsmøtet 2011

MTA ved Helse Bergen, vil være arrangør for landsmøtet i 2011, hvor møtet finner sted på Vossevangen Hotel på Voss i perioden 13. -15- mai.

Landsmøtet 2012

Landsmøtet i 2012 vil finne sted på Røros.

Landsmøtet 2013

Landsmøtet vil bli arrangert av Akershus Universitetssykehus (AHUS)

Konferanser

MTF's Symposium

Årets symposium blei avholdt på Radisson Blu Airport Hotel, Gardermoen 16. og 17 mars 2010. Det var 65 deltakere på dag 1 og 55 på dag 2

Dag 1 hadde temaet: "Kjøre riktig eller gjøre riktige innkjøp". En fikk her en gjennomgang av Loven om offentlige anskaffelser – intensjoner og virkninger i dagens Helse-Norge. Tolker Norge den riktig og får vi mest igjen for helsekronene?

Dag 2 blei viet pågående prosjekt i regi av MTF og oppfølging av fjorårets rekrutteringstema. Vi fikk også et spennende foredrag om dopingjakt i toppidretten ved Ingard Lereim.

Styret ønsker å fortsette med MTF's symposium som et årlig supplement til Landsmøtene og oppfordrer medlemmene til å komme med innspill til aktuelle tema.



Nasjonalt samarbeid

Foreninga har tatt initiativ til 3 prosjekter nasjonalt.

Feilkodeprosjektet ledes av Medisinsk teknisk avdeling ved Oslo Universitetssykehus, Rikshospitalet PMFU, prioriteringsmodell for forebyggende vedlikehold, ledes av Medisinsk teknisk avdeling ved St. Olavs Hospital i Trondheim. I begge disse prosjektene er det 2 deltakere fra hver helseregion.

Foreninga har også bevilget støtte til oppgradering av NKKN. Dette arbeidet skal ledes av NKKN, men er ikke startet opp ennå.

Internasjonalt samarbeid

Styret har ikke vært involvert i noe direkte internasjonalt samarbeid dette året. Styrets leder deltok i et møte i København 23. juni 2009 hvor det deltok representanter fra tilsvarende foreninger i Sverige og Danmark.

Medlemsmassen

Pr. 31. mars 2010 var det 514 medlemmer i foreningen, hvorav 486 ordinære, 13 firma og 15 honnør. Tilsvarende tall forrige år var 485, 456, 17 og 12. Foreningen er svært godt fornøyd med de senere års medlemsøkning og ønsker de nyankomne hjertelig velkommen. Fortsatt har foreningen et potensiale på rekruttering blant leverandørene. Forøvrig henvises til kasserers redegjørelse.

Økonomi

Generelt

Det henvises til kasserers gjennomgang av regnskapet.

Fondet

Det er ikke vært utbetalinger fra MTF's fond i løpet av året. Fondets statutter er tilgjengelig på foreningens hjemmeside og våre medlemmer oppfordres til å søke. Det henvises forøvrig til kasserers gjennomgang av regnskapet.

Harstad, 23. april 2010

For styret

Leiv Hellefossmo
Leder
(sign)